
Averill Park Exit Survey

Budget Vote 2012



2012 Budget Vote Results

• Total Voters: 4245

• 2012‐2013 Budget Vote Passed
Yes: 2516
No: 1729

• Exit Survey’s Taken: 568
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How did you vote on the 2012‐2013 proposed 
budget?

Yes (489)

No (76)

Didn't Vote on Budget
(3)
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Why did you vote the way you did on the budget? I voted 
YES because:

It will improve the quality
of education (271)

The projected tax increase
is reasonable (240)

It will benefit my child
(230)

I believe in investing in
education (275)

It addresses a specific
area that is important to
me (48)
other (42)
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Why did you vote the way you did on the budget? I voted 
NO because

The projected tax increase
is unreasonable (36)

I want to support it, but
cannot afford it (27)

It will not benefit my child
(13)

I am unhappy with the
school district in general
(24)
Other (31)
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Very Important
Somewhat Important
Not Important

How important to you were the following in determining your vote?
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How do you typically Vote on the School Budget? 
(people that voted YES this year)

Typically vote yes (367)

Typically vote no (10)

My vote varies (73)

First time voting in
Kindergarten (38)
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How do you typically vote on the school budget? 
(people that voted NO this year)

Typically vote yes (18)

Typically vote no (14)

My vote varies (38)

First time voting in Averill
Park (2)
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In general, what are your best sources of news and 
information about the district?

In general, what are your
best sources of news and
information about the
district?
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How often do you visit the district website? 
(www.averillpark.k12.ny.us)

Daily (52)

A few times a week (92)

A few times a month (165)

Rarely (170)

Never (71)

I don't have access to the
internet (3)
I did not know the district
had a website (10)
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What is your age group?

18‐19 (30)
20‐30 (24)
31‐50 (276)
51‐64 (167)
65+ (66)
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What town do you live in?

Berlin (2)
Brunswick (37)
East Greenbush (4)
Nassau (26)
North Greenbush (45)
Poestenkill (114)
Sand Lake (317)
Schodack (3)
Stephentown (16)
Troy


